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Unfallrekonstruktion 

Aufgabe 2: Unfallrekonstruktion 

Fertige eine maßstabsgetreue Skizze des Unfallortes in einem Koordinatensystem an. 

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

 

Aufgabe 3: Winkel messen 

Trage die gemessenen Winkel an passender Stelle in das Koordinatensystem aus Aufgabe 2 ein. 

Anfertigung eines Unfallgutachtens 

Aufgabe 4: Kinetische Energie 

Bestimme die kinetische Energie beim Aufprall. 

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

 

Aufgabe 6: Flächenberechnung des Autos 

Berechne, wie groß die beschädigte Fläche, im Bild die rot markierte Fläche, in etwa ist (in m2). 
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Aufgabe 7: Schadensbegutachtung 

Trage die überprüften Werte in die Tabelle ein. 

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

Handelt es sich um einen Totalschaden? 

□ Ja   □ Nein 

Falls ja, kommt es zur Anwendung der 130 %-Regelung? 

□ Ja   □ Nein 

 

Aufgabe 8: Geschwindigkeit berechnen 

Hat sich die fahrende Person an die vorgeschriebene Geschwindigkeit gehalten? 

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

□ Ja   □ Nein 

 

 

Rechenschritt Prozentwert W Prozentsatz p Grundwert G 

Schritt 1    

Schritt 2    


